一位市民表示:"趁着国庆假期过

一位现场设摊的房企代表表

来体验嘉年华活动,顺便就能把几家感兴趣的楼盘都看了,省得我们东奔西

跑。而且现场的专属优惠也很多,还有

专业人士讲解,确实很实在、很便利。"

示:"这次活动吸引了大量市民参与,人

流大,宣传广。政策支持与活动曝光有

效提升了我们的品牌影响力。更重要

的是,这让我们能走出售楼部,与市民

深入交流,直观地感受市场的温度与需

求。这种面对面沟通的机会非常宝贵,

直接推动了项目去化,也为我们精准提

升产品力与服务力注入了信心。'

思劳镇汇聚社会力量构建共建共治格局

教育提质 乡村增绿 基建增效

本报讯 自"百千万工程"实施以来,云城区思劳镇积极构建政府引导、企业助力、社会参与的共建共治格局,汇聚八方资源,激活镇域高质量发展"一池春水"。众多企业与社会力量以拳拳之心投身思劳建设,在教育提质、绿化焕新、基建增效等方面留下坚实足迹,书写了企业与地方发展同频共振的生动篇章。

涓流汇海,教育基石更坚实

教育是民生之基、发展之本,更是 "百千万工程"走深走实的动力源和重 要支撑。思劳镇积极牵线搭桥,引来社 会资源的"源头活水",润泽教育沃土。 近年来,思劳镇中小学累计获赠物资价 值 290 多万元,完成围墙修缮、体育场 地升级、心理咨询室建设等工程;梁桂华纪念中学获赠教学一体机、办公电脑、空调等设备,教学条件实现全方位提升,"智慧课堂"成为教育新常态。云城区思劳教育基金会等社会组织及辖区多家爱心企业持续倾囊奖教奖学、助学扶困,如春风化雨,滋养学子成长之路。

众木成林,绿美乡村绽新颜

乡村要振兴,生态必先行。思劳镇 以党建为引领,发动企业、热心人士携手 播绿,共绘"村在林中、院在绿中、人在景 中"的美丽图景。通过开展新春座谈会、 "我为乡村添点绿"等活动,成功募集有 力的资金支持与6000余株苗木。在全 镇党员群众的共同努力下,累计种植苗 木3.6万株,建成"石材爱心林""传承林" "润泽林"等多个主题林,分布在各村主 干道两侧、河道、广场和村庄周边,形成 "党员带头、企业助力、群众参与"的生动 局面。如今走在思劳镇,曾经的闲置荒 地变成"口袋公园",村边的裸露边坡披 上了绿装,真正实现从"一处美"到"一片 美"的生态跨越。

夯基垒台,乡村基建迈新阶

基础设施建设是托举高质量发展的坚实基石,也是普惠民生的重要前提。思劳镇锚定乡村建设短板,主动搭台引援,吸引企业力量深度参与。中建、中铁建等多家央企彰显社会责任担当,累计捐赠混凝土700余立方米。这些带着"温度"的建材,被精准输送至城

村、双羌、鸡村、旧村、布里、降坑等多个村委,用于道路硬底化提升和广场建设,有效解决群众"出行难""活动场所少"的痛点。在企业助力的同时,各村的"乡村工匠"也主动扛起责任,成为基建升级的"生力军",用朴实的手艺打磨基建细节,让"硬工程"更添"乡土味",真正实现"企业送资源、工匠献技能、群众得实惠"的良性互动,为"百千万工程"下的镇域发展筑牢坚实根基。

社会力量的广泛参与,已成为思劳镇深入推进"百千万工程"的坚实依托。接下来,思劳镇将继续搭平台、优环境、畅渠道,引导更多企业资源和各方力量融入产业发展、民生改善、绿美建设,共同谱写"百千万工程"的思劳新篇章。 (本报通讯员)

的領域友展現年坚实根基。 社会力量的广泛参与,已成为思劳 人推进"百千万工程"的坚实依 医下来 思英镇逐继续拨亚台 优 新兴县纪委监委联动监督

本报讯 (通讯员 谭笑 新纪宣) 近日,新兴县、镇两级纪检监察机关联动监督,与太平镇党委同题共答,破解用电难题,大郎小学实现用电"满格",彻底告别过去用电高峰上课时断电、跳闸的困扰

保障群众用电"满格"

云城区房展亮相东西街

本报讯(云浮融媒记者 苏显亮

通讯员 蒋文健 曾宪辉 万丽婷) 为进

一步激发房地产市场活力,国庆中秋假期,云城区住房和城乡建设局组织辖区

多家房地产开发企业,在东西街喜乐购

项目宣传资料、播放宣传片等方式进行

推广。工作人员向驻足市民详细讲解

现行的各项购房利好政策和优惠措施,

并展示楼盘的优美环境、居住条件等特

色亮点,以提振市民购房消费信心,吸

引不少市民前来咨询或选购心仪的

活动现场,多家优质房企通过派发

项目现场举办摆摊展销会活动。

多家房企摆摊推介

太平镇大郎村委会曲石村电网建于上世纪80年代,存在线路老化、变压器容量不足等问题。每逢用电高峰,就出现电压不稳、过载跳闸情况,不仅严重影响村民正常生产生活,还对周边学校和企业用电造成困扰。镇纪委实地走访核查后,第一时间将问题反馈至镇党委,推动镇党委把电网改造纳入民生实事,并上报县纪委监委,形成"县纪委统筹、镇党委牵头、镇纪委跟进、相关部门落实"的同向发力工作机制。

民生工程推进到哪里,监督就跟进到哪里。县纪委监委党风政风监督室牵头下沉督导,镇纪委以"嵌入式"监督贯穿项目实施全流程,从方案研讨、路

径优化,到进度跟踪、工程验收,各环节全程紧盯。其间,镇纪委多次联动镇政府、供电部门及大郎村委会、曲石村,紧扣难点堵点共同商讨,力求项目贴合实际需求、高效落地。今年7月底,曲石村电网改造工程顺利竣工,该村及周边1400多名群众告别"用电难",学校教学用电有了可靠保障,村内企业的生产线也告别"停工等待",乡村产业发展迎

来"电力加速度"。 据了解,今年以来,新兴县纪委监委将群众"急难愁盼"作为监督工作的出发点和落脚点,推动各镇深入调研、分类梳理群众诉求,从用电保障、道路安全、村级资产盘活等群众反映最集中的10类具体问题精准切入,建立"一实事一清单"项目库,通过提级监督、联合督查等方式,压紧压实党委、政府主体责任,确保民生关切件件有着落、事事有回音。目前,15件民生实事总体完

成率达93%,直接惠及群众20多万人。

云安区举办摇滚乐队大赛

8支乐队同台竞技展风采

本报讯(通讯员 苏韵婷) 近日晚,"湾边大舞台·有你更精彩"2025年云浮市云安区摇滚乐队大赛在云安区都杨镇云帆公园圆满落幕。

决赛中,8支乐队轮番登台竞技。地下室乐队以一曲《爱是怀疑》点燃现场气氛,西蒙乐队献唱《在路上》;压轴登场的老男孩乐队,其原创歌曲《天星》凭借强劲的节奏引爆全场氛围,最终以97.28分斩获大赛最高荣誉——"湾边摇滚之星"金奖。

老男孩乐队成员邓先生表示,乐队组建近10年,这是首次参与此类赛事并夺得冠军,心情十分激动,同时感谢政府为音乐爱好者搭建了沟通交流的

本次活动中,参赛选手们积极响应"激活乡村文化资源"的号召,以摇滚音乐为载体,讲述湾边故事、传递双节温情,不仅有效带动云安区中秋国庆期间的文旅消费,也通过充满活力的表演为乡村发展注入青春动能。



大湾镇社工双节不打烊

多举措守护群众幸福

通讯员 朱树芬

国庆中秋假期,为让辖区困难群众、特殊群体及广大居民度过一个温馨、安全、有意义的佳节,郁南县大湾镇社工站主动作为、多方联动,围绕"送温暖、强宣传、聚合力"三大方向,开展一系列丰富多彩的活动,用实际行动传递关怀与祝福。

多方联动送慰问 佳节关怀暖人心

"太感谢你们了,这些米、油和月 饼真是解了我的燃眉之急。"拿到慰 问物资的困难群众卢女士激动地说 道。在双节来临前夕,大湾镇社工 站充分发挥资源链接优势,积极联 动民政、残联、志愿者联合会等多家 单位,组建专项慰问小组,深入辖区 困难群众、特殊群体家中,为他们送 上大米、食用油、中秋月饼、柚子等 生活物资。

每到一户,"双百"社工和志愿者都会与群众亲切交谈,详细询问他们的身体状况、生活需求,倾听他们的心声与诉求,同时送上节日的祝福。一句句关切的问候、一份份实用的物资,不仅为困难家庭解决了实际生活难题,更让他们在双节期间感受到来自社会各界的温暖与关怀,切实提升群众的获得感、幸福感和安全感。

安全宣传进圩镇 筑牢节日"防护网"

国庆中秋期间,人员流动量大,安全隐患也随之增加。为切实保障辖区居民的生命财产安全,营造安全、稳定、和谐的节日氛围,大湾镇社工站联合相关部门在大湾圩镇开展森林防火安全宣传与禁毒宣传活动。



活动现场,社工和志愿者通过悬挂宣传横幅、发放宣传手册、设置咨询台等方式,向过往居民详细讲解森林防火的重要性、火灾预防常识、火灾应急处置方法以及禁毒相关法律法规、毒品的种类、危害和识别方法。同时,还结合典型案例,用通俗易懂的语言为居民普及安全知识,引导大家提高安全防范意识,自觉遵守相关规定,积极参与到森林防火和禁毒工作中来。此次宣传活动,进一步增强辖区居民的安全意识和法治观念。

党建引领聚合力 亲子同乐庆双节

为传承中华优秀传统文化,增进亲子感情,营造浓厚的节日氛围,大湾镇社工站联合党员志愿者在前进村委,开展"党建引领聚合力 共建团圆邻'距离'暨'庆国庆 迎中秋'双节同庆主题活动",吸引众多小朋友和家长参与。

活动伊始,党员志愿者向小朋友们讲述国庆节和中秋节的由来及意义,让孩子们在轻松愉快的氛围中了解传统节日文化,激发爱国情怀。随后,手工

剪纸制作灯笼环节正式开始。"双百"社工们耐心地向小朋友们讲解灯笼的制作步骤和技巧,手把手地指导他们进行剪纸、粘贴、组装。孩子们兴致勃勃地动手操作,家长们也在一旁积极协助,现场充满欢声笑语。经过大家的共同努力,一个个色彩鲜艳、造型各异的灯笼很快就制作完成。

此次活动,不仅让孩子们在实践中感受到传统文化的魅力,增进亲子之间的感情,更以党建为引领,凝聚社区力量,拉近邻里之间的距离,营造"邻里和睦、共建共享"的良好社区氛围。

郁南德庆封开三地棋手以赛传情 方寸棋盘传国粹



本报讯(云浮融媒记者 罗强通讯员张健珍)国庆中秋假期,主题为"以棋会友·以赛传情"的2025年郁南、德庆、封开三地象棋友谊赛在郁南县全民健身中心举行。来自三地的50多名象棋爱好者齐聚一堂,在方寸棋盘间展现智慧交锋,传承中华国粹魅力。

赛场内,选手们屏气凝神,或托腮沉思、规划棋局,或果断落子、展开攻势。"双炮封车""九五炮直捣黄龙"等经

典战术频频上演,引得围观者不时点头称赞。从白发苍苍的资深棋迷到朝气蓬勃的青年选手,不同年龄层的参与者既展现"老将"的沉稳运筹,也彰显"新秀"的锐不可当,尽显全民参与的热情。

赛事负责人表示,郁南、德庆、封开 三地象棋友谊赛已连续成功举办七届, 成为连接三地象棋爱好者的重要桥 梁。未来将持续深化"体育+文化+旅 游"融合模式,为丰富群众精神文化生 活、助力文化传承发展注入新动力。

宝珠镇开展义诊活动

优质医疗资源送到群众"家门口"



本报讯(通讯员 钟家振)近日, 由郁南县宝珠镇驻镇帮镇扶村工作队 牵头,通过市政协机关协调市妇幼保健 院医疗团队,联合宝珠镇卫生院在宝珠 社区开展义诊活动,将优质医疗资源送 到群众"家门口"。

义诊现场,市妇幼保健院医疗专家、驻镇帮扶工作队队员与社区志愿者分工协作,秩序井然。市妇幼保健院妇科医生正为居民李阿姨解答保健问题;隔壁的慢性病咨询台前,医生仔细查看居民张伯伯的用药清单,详细讲解降压药服用注意事项;工作队队员在一旁帮老人把用药时间、饮食禁忌逐条记录在"健康小手册"上,方便老人回家对照执

行;宝珠镇卫生院医护人员娴熟地为群众测量血压、检测血糖,对结果异常者当场标注"重点关注"并引导至专科医生处作进一步咨询。

现场还设有健康宣教点,社区志愿者向群众发放健康知识宣传资料,重点普及"三减三健"、母婴健康、预防接种及传染病、地方病、慢性病防治知识,强调合理膳食、适量运动、戒烟限酒等健康生活方式的重要性。据统计,当天累计为320余名群众提供诊疗服务,发放健康宣传资料400余份。

宝珠镇驻镇帮扶工作队负责人表示,下一步将继续发挥统筹协调作用,联合市妇幼保健院、宝珠镇卫生院建立"季度义诊+线上答疑"长效机制,并根据群众需求新增乳腺筛查、骨密度检测等服务项目,持续筑牢群众健康"防护网",以务实举措为乡村振兴贡献力量。